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Plan im Mal3stab 1 : 100 1 cm ist in Wirklichkeit 1 m lang.

# 1 Beantworte die Fragen in der Tabelle:

Wie gross ist? Lange

Bad
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2.50m
Breite Flache

die gesamte Wohnflache ohne Balkon

das Wohnzimmer

die zwei Kinderzimmer zusammen

2. Zeichne einen Plan deiner Wohnung und trage die Masse ein.
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Plan im Mal3stab 1 : 100 1 cm ist in Wirklichkeit 1 m lang.
7 1. Beantworte die Fragen in der Tabelle:
Wie gross ist? Lange Breite Flache
die gesamte Wohnflache ohne Balkon 12 m 10 m 120 m?
das Wohnzimmer 6m 5m 30 m?
die zwei Kinderzimmer zusammen 9m 3m 27 m*

2. Zeichne einen Plan deiner Wohnung und trage die Masse ein.
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